

Маст. красавица. - 1001 - 11 сект. - е. 1-2

"СЕМЕЙКА" АДАМСА В МОСКВЕ

Андрон Кончаловский достал жене звезду

В минувшее воскресенье к нам пожаловал Брайан Адамс. Прямоком с гастролей из Германии. В Москве его ждали. И в первую очередь режиссер Андрон Михалков-Кончаловский. Ведь звезда прилетела в столицу именно на съемки его фильма "Дом дураков" — о нелегкой судьбе пациентов чеченской психиатрической лечебницы. Брайан играет самого себя в костюме от Cherutti. Информация о новой картине нашего единственного признанного в Голливуде режиссера держится в строгом секрете, но "МК" удалось разузнать некоторые подробности съемок.

(Окончание на 2-й стр.)

Брайан
и его подруга
Сесилия.

"СЕМЕЙКА" АДАМСА В МОСКВЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В Первопрестольной мистер Адамс пробудет до четверга. Два дня он полностью посвятит работе над картиной. Вчера знаменитость посетила железнодорожное депо в районе станции метро "Водный стадион". Там Кончаловский забронировал под съемки два вагона Транссибирского экспресса. Сегодня же мировая звезда отправится в одно из столичных психиатрических заведений, где Адамс сыграет свою главную сцену, в которой его партнерами станут супруга режиссера **Юлия Высоцкая** и ... обычные пациенты.

Как ни странно, но Михалков-Кончаловский и Брайан Адамс впервые увидели друг друга лишь вчера на съемочной площадке. Режиссер всегда с

интересом относился как к самой звезде, так и к его творчеству. К тому же знаменитая композиция канадца "Have you ever really loved a woman?" будет использована в ленте как основная музыкальная тема. Что же касается Брайана, то для него, по его собственным словам, "кажется особенно важным привлечь внимание общественности к чеченской теме посредством важнейшего из искусств".

По приезде в Москву Адамс поселился в отеле "Балчуг" и тем же воскресным вечером отужинал в ресторане "Пушкин". Вчера же в столицу поддержать нежного друга прибыла любимая девушка певца по имени **Сесилия**.

Дмитрий ГУСЕВ.